

Забезпечення незалежності України: "Дорога в майбутнє".

15-го лютого, у цілоденній конференції Центру американсько-українських відносин і Ради Зовнішньої політики США співспонзорованій УККА, взяли участь понад двох десятків провідних голосів в Національній Безпеці, Дипломатії і зв'язків з державними органами зі США, України і Європи. Темою конференції було обговорення агресії Росії на Україну, яка внесла велику шкоди для європейської безпеки і для міжнародного права. Обговорювались також досягнення, в дипломатичних, політичних, інформаційних, економічних і військових сферах, задля підтримки України від майбутніх атак.

Конференція під назвою «Забезпечення незалежності України: Дорога в майбутнє» збирала переповнену залу в Конгресовій Бібліотеці США, для обговорення «подальших дій» щодо забезпечення суверенітету України. Конференція, яка складалась з чотирьох панелів з участю численних конгресових і урядових чинників, порушила ряд питань щодо становища нової адміністрації США відносно хвилюючих питань з безпеки України.



Зліва: міністер Клімкін; член палати представників Фіцпатрік, і Левін і міністр Клімкін.

Після короткого привіту конгресменів Сандера Левіна (Мічиган) і Брайана Фіцпатріка (Пенсильванія), першим основним доповідачем був міністер закордонних справ України Павло Клімкін, який надав тон конференції і подякував Конгресові США за його підтримку. Беручи до уваги, що підтримка США має велике значення для всього світу і особливо для України, Клімкін заявив, що мир в Донбасі може бути досягнуто тільки тоді, коли Росія буде виконувати свої зобов'язання щодо Мінських угод, а також звільнить окупацію Криму, тим самим відновлюючи територіальну цілісність України.



Зліва: Дж. Шерр, П. Карбер, Посол Джон Гербст, І. Смешко

Присутні заслухали оцінки Збройних Сил України з моменту первинного вторгнення в той час, як присутні експерти признались, що вони не сподівалися, що Україна втримається від агресії понад 48 годин; сьогодні – військо України, в даний час є високо визнане США і міжнародними консультантами за його професіоналізм і бойову готовність. Щодо перспективи поліпшення американських відносин з Росією, стало ясным, що доки Путін залишається при владі, Росія не буде надійним партнером для Сполучених Штатів і Трансатлантичного Альянсу. Загальним обговоренням стало те, що агресія Росії в Україні є не тільки війною проти України, а й проти Заходу в цілому.

Для більш докладних інформацій щодо конференції, просимо увійти на сторінку УККА: www.ucca.org

УККА вручив нагороди

Оскільки Україна захищає свою територію від військового вторгнення перший раз в столітті, УККА створив нову грамоту-признання для військових провідників і експертів в ділянці оборони, які допомогли Україні в захисті її територіальної цілісності і незалежності. 14-го лютого, під час вечірнього прийняття з нагоди конференції "Забезпечення суверенітету України: Дорога вперед", яке відбулось в Посольстві України, УККА мав велику честь нагородити генерала Веслі Кларк і д-р Філіпа Карбер грамотами "Друг України".



Зліва, нагороджені: ген. Кларк; д-р Карбер.

Генерал Кларк вказав на проблеми, з якими стикається Україна сьогодні, які "дійсно стають вагомими питаннями зовнішньої політики, та мають величезний вплив на майбутнє США". Він також неодноразово виступав за військову та фінансову допомогу Україні з боку США. УККА нагородив генерала Кларка грамотою за його видатну, керівну роллю в наданні допомоги Україні, а також його розуміння того, що сьогодні Україна бореться за демократію, права людини, свободу і західні цінності.

Д-р Карбер зібрав десятки фактів у Східній Україні з початку нахабного вторгнення Росії, і мав розмови з учасниками численних боїв. Його інформації, зібрані під час цих поїздок були поширені серед урядовців, виборних посадових представників, а також широкої громадськості, як безпрецедентний звіт щодо найбільшої в Європі війни з часів Другої світової війни. За його незвичайне вивчення світу про небезпеку, з якою стикається Україна і його розуміння нашої боротьби, УККА нагородив д-ра Карбера грамотою «Друг України».



Запишіть у своєму календарі "Підтримаймо Україну": перші «Українські Дні» 2017 року

Українська Національна Інформаційна Служба (УНІС), бюро громадських зв'язків Українського Конгресового Комітету Америки у Вашингтоні (УККА), продовжує кампанію #Підтримаймо Україну! в 2017 році, організуючи ряд пропагандистських заходів, які відбудуться у Вашингтоні. Події цього року будуть зосереджені на взаємодії з новим 115-тим Конгресом і адміністрацією Президента Трампа.

Перший цикл «Українських Днів» #Підтримаймо Україну! відбудеться в середу і четвер, 8-го–9-го березня 2017 року і буде отриманий з Шевченківськими днями, в тому покладенням квітів до пам'ятника Тараса Шевченка в Вашингтоні.

Плянований розклад наступний:

Середа, 8-го березня -

9-та год. ранку: Інформативна сесія в Палаті представників (United Methodist Building)

12-5 год.: Зустрічі з конгресменами

6-та год. вечора: Вечір в пошані "Друзів УНІС-у" (Capitol Visitors Center)

Четвер, 9-го березня -

8:30 год. ранку: Сніданок з Українським Конгресовим Кокусом США; (Members Dining Room)

11-та год. ранку: Інформативна сесія в Палаті представників

1-ша год. по пол.: Інформативна сесія (Посольство України)

4:00 год. по пол.: покладення квітів до пам'ятника Тараса Шевченка

Це надзвичайно важлива подія для української громади, оскільки ми зосереджуємо всю свою увагу на безпеку України та Євро-Атлантичну інтеграцію. Наша мета – пошук підтримки негайних потреб України зокрема, військова допомога, збільшення санкції проти Росії, стримування російської пропаганди та дезінформації і гуманітарна допомога понад 2 мільйонам внутрішньо переміщених осіб в Україні.

Під час вечірнього прийняття ми вшановуватимемо сенатора Марко Рубіо (запрошений) і конгресмена Джеральда Коннолли (запрошений) за їхню працю в забезпеченні безпеки і розвитку України.

ЗРОБІТЬ ВСЕ МОЖЛИВЕ, щоб ваша громада була представлена у Вашингтоні на «Українських днях»!

Якщо у Вас є додаткові питання або Ви хотіли б зареєструватися, просимо скontaktуватися з УНІС - тел. 202.547.0018, або електронною поштою unis.sawkiw@comcast.net

Приємно буде бачити Вас у Вашингтоні на початку березня 2017 року!

Поєднання минулого і сьогодення України ..



21-го лютого Екзекутивний віцепрезидент УККА і директор УНІС-у, Михайло Савків, мол., взяв участь у дискусії в Atlantic Council "Поєднання минулого і сьогодення України. Від Голодомору до війни в Донбасі". Директор УНІС-у говорив про структуру заперечення і дезінформації щодо Голодомору - спочатку радянською владою, і в даний час російською пропагандою з приводу війни, яку вони ведуть на сході України. Прочитавши французького автора Маркіза де Кюстіна книгу 1839 року "Листи з Росії," директор УНІС-у порівняв Голодомор з війною в Донбасі: «Росія бреше, заперечує факти, робить війну на доказах, і вигриває.» Директор УНІС-у закликав аудиторію визнати Голодомор як Геноцид, і в теперішньому, широкому соціально-інформаційному середовищі, відстоювати принципи справедливості і демократії. Для перегляду веб-трансляції, просимо натиснути тут:

<http://www.atlanticcouncil.org/events/webcasts/connecting-ukraine-s-past-and-present-from-holodomor-to-the-war-in-the-donbas>

Відійшов у вічність...

З великим сумом інформуємо наших членів і всю українську громаду, що 9-го лютого відійшов у вічність

Св. п. ІГОР СМОЛІЙ,

*колишній довголітній член
Крайової Екзекутиви УККА
і почесний член ЗУАДК-у.*

*Від Крайової Екзекутиви УККА
висловлюємо щире і глибоке співчуття
його дружині Анні і всій родині.
Вічна Йому пам'ять!*